Zadanie 2. Analiza algorytmu

Niech n bedzie nieujemng liczbg catkowitg, a T[1..n] — tablicg zawierajgca n liczb catkowitych.
Dla n = 0 tablica T jest pusta (nie zawiera zadnego elementu).

Wykonaj analize ponizej zapisanej funkcji d(x), ktora rozszerza tablice T o liczbe catkowitg x,
a nastepnie przeprowadza pewng reorganizacje zawartosci tej tablicy.

d(x):

nen+1

Tn] « x

Sen

dopoki ((s div 2) = 1) oraz (T[s] > T[s div 2]) wykonuj
pom « T[s]
T[s] « T[s div 2]
T[s div 2] < pom
S« sdiv2

Uwaga: w tym zadaniu przyjmujemy, ze:
e tablica T moze by¢ powiekszana;

e jesli wartos¢ lewego argumentu operatora oraz jest rowna fatsz, to wartos¢ prawego
argumentu nie jest wyliczana;

e div jest operatorem oznaczajgcym czesc catkowitg z dzielenia.



